

Дарья ПАШУК (молодой специалист): «Я приятно удивлена и поражена масштабом Белорусского металлургического завода! Огромный коллектив людей, большие возможности, наличие площадки для реализации своего потенциала. Практически вся моя семья работает на БМЗ, и я тоже очень бы хотела стать частью завода».

Суббота, 19 сентября 2020 года

МЕТАЛЛУРГ

ГАЗЕТА ОАО «БМЗ – УПРАВЛЯЮЩАЯ
КОМПАНИЯ ХОЛДИНГА «БМК»



В преддверии своего пятилетия коллектив сортопрокатного цеха № 2 преодолел знаковый рубеж, выпустив 3-миллионную тонну продукции. «Юбилейной» стала катанка диаметром 13 мм марки WA-1010, которая была произведена по заказу компании «Писец групп» для потребителя из Нидерландов. Это событие произошло 12 сентября в смену бригады № 4.

стр. 2

ПРЕЗИДЕНТ

Запуск БелАЭС планируется приурочить к 7 ноября. Об этом заявил Президент Беларуси Александр Лукашенко на встрече с политическим активом страны. «Приглашаю всех. Думаю, 7 ноября, в знаковый день для нас, мы сможем там побывать и сказать, что мы получили первое электричество с нашей атомной станции», — сказал Глава государства. Белорусская АЭС с двумя реакторами ВВЭР-1200 суммарной мощностью 2400 МВт строится по российскому проекту АЭС-2006 вблизи Островца Гродненской области. Генеральным подрядчиком выступает госкорпорация «Росатом». Энергоблоки поколения 3+ имеют улучшенные технико-экономические показатели.

ЭКОНОМИКА

Принять участие в Китайской международной выставке импорта в Шанхае, запланированной на ноябрь 2020 года, готовы 90 белорусских предприятий. Выставка объединит на одной площадке компании из разных стран мира и новинки широкого тематического спектра — от крупногабаритных машин и сырья для промышленности до научно-технических разработок, IT-решений и автоматизированных систем. Участие в мероприятии уже подтвердили Национальная академия наук Беларуси, «Амкордер», БЕЛАЗ, Белорусский металлургический завод, Минский автомобильный завод, Минский электротехнический завод им. В.И. Козлова и «Могилевлифтмаш».

ОБЩЕСТВО

Информация о происхождении наименований улиц страны стала еще более доступна благодаря публичной кадастровой карте Госкомимущества. На ней отражены сведения из официальных источников, касающиеся знаменательных дат, исторических личностей, памятных мест и событий истории Беларуси. Сейчас на карте отражено 53 тыс. элементов улично-дорожной сети. Более 8 тыс. из них содержат информацию о происхождении названия. Чтобы узнать информацию об улице, нужно перейти на сайт карты (<http://map.nca.by/>), выбрать интересующий объект (заранее подключив слой «Элементы улично-дорожной сети») и кликнуть по нему.

КУЛЬТУРА

В Бресте и Барановичах 24-30 сентября покажут программу XXIII Манхэттенского фестиваля короткометражного кино. Зрителям предложат оценить 9 короткометражек из Австралии, США, Израиля, Палестины, Северной Македонии, России, Финляндии, Ирана и Франции. Продолжительность фильмов — от 5 до 15 минут. Картины будут демонстрироваться на языке оригинала с субтитрами. В Бресте ленты можно будет посмотреть в кинотеатре «Беларусь», в Барановичах — в кинотеатре «Звезда». После каждого просмотра зрителям предложат заполнить анкеты и определить лучший фильм и лучшего актера. Победители будут объявлены 1 ноября.

РОДИНА

В Полоцке объявлен прием заявок на VII Республиканский открытый конкурс любительских фильмов имени Юрия Тарича «Я снимаю кино». Прием работ проводится по 10 ноября. Подведение итогов и награждение победителей и лауреатов конкурса пройдет с 1 по 14 декабря. В этом году организаторы подразделяют конкурсантов по категориям «Дебют», «Любитель» и «Мастер». Победителей определяют в номинациях «Игровой фильм», «Документальный фильм», «Анимационный фильм», «Социальный клип (ролик)», «Тематическая телевизионная программа», «Эссе». Еще две номинации — «75-летию Победы посвящается» и «Моя малая родина» — тематические.

По материалам БЕЛТА.

ЕСТЬ ТРИ МИЛЛИОНА ТОНН!